

Universidade Federal de Minas Gerais
Instituto de Ciências Biológicas
Programa de Pós-graduação em Bioquímica e Imunologia
Edital Regular e Suplementar de Seleção – 2024
Retificação

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Bioquímica e Imunologia COMUNICA a retificação do Edital Regular e Edital suplementar de Seleção – Mestrado e Doutorado, os quais foram publicados no site <http://www.pgbiq.icb.ufmg.br/> em 30 de novembro de 2023, ficando estes redigidos da seguinte forma:

Edital Regular

Onde se Lê:

3.1 – e) Documento 5: Duas cartas de recomendação no formulário próprio, encontrado na página do programa, <http://www.pgbioquimica.icb.ufmg.br/selecao.php>, assinadas pelo emitente. As cartas deverão ser enviadas pelo emitente para o endereço: pg-biq@icb.ufmg.br (obrigatório). O não envio das duas cartas de recomendação acarretará no indeferimento da sua inscrição.

Leia-se:

3.1 – e) Documento 5: Duas cartas de recomendação, para candidatos da seleção de doutorado e uma carta de recomendação, para candidatos da seleção de mestrado, no formulário próprio encontrado na página do programa, <http://www.pgbioquimica.icb.ufmg.br/selecao.php>, assinadas pelo emitente. As cartas deverão ser enviadas pelo emitente para o endereço: pg-biq@icb.ufmg.br (obrigatório). O não envio das duas cartas de recomendação acarretará no indeferimento da sua inscrição.

Edital Suplementar

Onde se Lê:

3.10 - I) Duas cartas de recomendação no formulário próprio, encontrado na página do programa <http://www.pgbioquimica.icb.ufmg.br/selecao.php>, assinadas pelo emitente. As cartas deverão ser enviadas pelo emitente para o endereço: pg-biq@icb.ufmg.br (obrigatório).

Leia-se:

3.10 - I) Duas cartas de recomendação, para candidatos da seleção de doutorado e uma carta para candidatos da seleção de mestrado, no formulário próprio, encontrado na página do programa <http://www.pgbioquimica.icb.ufmg.br/selecao.php>, assinadas pelo emitente. As cartas deverão ser enviadas pelo emitente para o endereço: pg-biq@icb.ufmg.br (obrigatório).

Belo Horizonte, 28 de junho de 2024.

Profa. Fabíola Mara Ribeiro
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica e Imunologia.